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AUDIÊNCIA PÚBLICA  

DA COMISSÃO DE FINANÇAS  

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAUÁ,   

EM CONFORMIDADE COM A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, 

REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO DE 2024. 

 

 

 

 

PRESIDENTE  – VER. MARIA APARECIDA DE SOUZA MAIA, CIDA MAIA. 

 

 
 

SECRETÁRIO DE FINANÇAS – SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA. 

 

 

SECRETÁRIO ADJUNTO DE FINANÇAS – SR. CÉSAR NADOTTI. 

 

 

 

- Às 18h21min, a Senhora Presidenta, Vereadora Cida Maia, dava por 

aberta a presente Audiência Pública - 

 

 

 

 

A SRA. PRESIDENTA – Bom dia a todos e todas. 

Sejam todos muito bem-vindos. 

Agradecemos a atenção, a presença de todos, inclusive de quem nos 

acompanha via internet. 

Declaro aberta a presente Audiência Pública, realizada em 

conformidade com o parágrafo único, inciso I, artigo 48 da Lei Complementar nº 101 
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– Lei de Responsabilidade Fiscal, regulamentada nesta edilidade pela Resolução nº 

04, de 25 de outubro de 2001. 

Esta audiência refere-se à apresentação e discussão do Projeto de Lei 

que estima receita e fixa despesa das administrações direta e indireta do município de 

Mauá para o exercício de 2025, orçamento 2025. 

A presente audiência, de acordo com a citada Resolução, constará das 

seguintes partes: exposição pelo representante do Poder Executivo, manifestação dos 

Parlamentares, manifestação dos representantes de entidades, manifestação dos 

munícipes, réplicas pelo representante do Executivo e pelos Secretários Municipais 

citados nas exposições e encerramento. 

Quero registrar que o Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcelo de 

Oliveira, foi oficiado, comunicando assim os Secretários Municipais, e que em 

conformidade com o parágrafo 4º do artigo 36º do Regimento Interno, a convocação 

da presente audiência foi feita por publicação eletrônica no Diário Oficial do 

Município. 

Quero registrar ainda que esta audiência está aberta à população, 

sendo transmitida ao vivo pelo portal desta Câmara Municipal na internet e que todas 

perguntas e manifestações podem ser encaminhadas a qualquer momento desta 

audiência para o e-mail audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. 

Quero também ressaltar que o gabinete deste Vereador, o qual preside 

esta audiência, encaminhou ofício físico, o que é praxe desta Casa, a todos os 

Secretários Municipais do Governo. 

Quero registrar e agradecer a presença do Secretário Municipal de 

Finanças, Sr. Vagner Minervino da Rocha, que fará a exposição, e também a presença 

do Secretário Adjunto de Finanças, Sr. César Nadotti. 

Quero ainda registrar e agradecer a presença dos Secretários Hélcio 

Silva, chefe de gabinete; Xênia Díspore, Secretária de Assistência Social, Aidê 

Fernandes, assessora especial da Secretaria de Assistência Social. 

Na sequência, de acordo com o regulamento, teremos a exposição pelo 

Secretário de Finanças, lembrando a todos que nos acompanham pela internet que 

podem nos enviar suas perguntas para o e-mail 

audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br, não esquecendo de colocar a sua 

identificação e sua entidade que representa, se for o caso. 

Lembrando ainda que as manifestações das entidades deverão ter o 

prazo máximo de 05 minutos cada, e cada munícipe terá 02 minutos. 

Neste momento, passo a palavra ao Sr. Vagner Minervino da Rocha 

para exposição.  

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE FINANÇAS – Boa noite, Vereadora Cida Maia, nossa Presidente 
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desta comissão de finanças.  Boa noite aos meus colegas Xênia e Hélcio, secretários 

do governo do Prefeito Marcelo Oliveira, assim como eu. 

Boa noite aos colegas da Câmara e aos demais presentes. 

É com prazer que nós faremos a apresentação dos dados de nossa lei 

orçamentária anual para o exercício financeiro de 2025. 

 

 

 

(Nota da Taquigrafia: neste instante o Secretário inicia a 

apresentação do relatório.) 

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE FINANÇAS – Basicamente é isso. Nós ficamos à disposição para 

eventuais esclarecimentos. 

Muito obrigado.  

 

 

A SRA. PRESIDENTA – Nós que agradecemos. 

Registrar aqui a presença do Sr. Adriano Paciente, Controlador-Geral 

do município, que está compondo esta Mesa; da Sra. Gislaine Costa, auditora da 

Controladoria-Geral; Vanessa Nogueira, assessora especial da Controladoria-Geral. 

Feita a exposição pelo representante do poder executivo, pergunto se 

algum dos presentes – seja Vereador, seja Secretário, munícipe ou representante de 

alguma entidade – tem algum questionamento a fazer. (Pausa) 

Neste caso, pergunto à assessoria da Casa se recebemos algum 

questionamento via internet. (Pausa) 

Não havendo questionamentos dos presentes e nem daqueles que nos 

acompanham pela internet, daremos o prazo de 02 minutos para que, caso queiram, 

enviem as suas perguntas. 

Lembrando aos participantes que nos acompanham pela internet que 

vocês podem enviar suas perguntas para o email 

audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br 

 

 

(Nota da Taquigrafia: neste instante a Presidenta aguarda 02 

minutos para recebimento de eventuais questionamentos.) 

 

 

A SRA. PRESIDENTA – Passados 02 minutos, passo a palavra para 

o Sr. Vagner Minervino da Rocha para que faça suas considerações finais. 
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O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE FINANÇAS – Obrigado, Vereadora. Obrigado a todos e todas 

presentes. 

A gente está aí sempre à disposição desta Casa para atender no que 

for possível no que se refere à Secretaria de Finanças. 

Muito obrigado. 

Boa noite a todos e todas.  

 

 

A SRA. PRESIDENTA – Concluídas todas as fases da audiência, 

agradeço mais uma vez a presença de todos.  

Esclareço que toda documentação gerada por esta audiência será 

juntada ao respectivo processo e encaminhada por cópia de inteiro teor à Secretaria 

de Finanças, bem como ao departamento contábil e financeiro desta Edilidade, para 

os encaminhamentos legais. 

Bom, nós chegamos à última audiência pública de 2024. 

Quero registrar – enquanto Presidenta desta comissão – o meu 

agradecimento a toda equipe de funcionários desta Casa pelo apoio, pela dedicação, 

para com esta Vereadora. 

Parabenizar toda equipe do poder executivo pela dedicação, zelo, 

compromisso, e destacar que é um conjunto de práticas e processos adotados ao 

longo da gestão que garantiu o gerenciamento dos recursos financeiros de forma 

transparente, eficiente e responsável.  

Deixar o meu abraço e dizer que este período – apesar de curto – 

muito me ensinou na presidência da Comissão de Finanças, Orçamento, Obras, 

Serviços Públicos, Defesa do Consumidor e Desenvolvimento Econômico. 

Até qualquer dia e desejo um próximo ciclo próspero e de muitas 

realizações pela gestão. 

Muito obrigada. 

Declaro encerrada a presente audiência pública. 

 

 

LEVANTA-SE A SESSÃO ÀS 18h53min. 

  


